

!Hola mi amigo. Давай познакомимся!

Автор: vadim

21.07.2020 16:48 - Обновлено 21.07.2020 17:07

Ассоциация дополнительного образования Калининградской области стала оператором в международном проекте по сотрудничеству политехнического государственного университета Картахены (Испания) и общеобразовательных школ Калининградского региона. С началом учебного процесса в 2020-2021 г.г. в программу лингвистического направления включается испанский как второй базовый язык. Изучение языка будет проходить в сотрудничестве педагогических кадров школы и испанского университета.



Используя универсальные образовательные интернет-платформы, испанские коллеги проведут мастер-классы, тренинги, а также – персональные учебные часы для школьников калининградских школ. Оценка по испанскому языку будет показана в аттестате выпускника лингвистического класса. В то же время в Картахене будет подписан договор с испанскими школами по изучению русского языка и продвижению русской культуры. В рамках проекта запланированы выездные образовательные сессии в Испании, тематические встречи школьников двух стран, на которых дети смогут познакомиться, найти новых друзей, рассказать друг другу об истории и культуре своих стран.